03-47 Quiz Exercice Omega

Question 1 : Chiffre d'affaires total

Quel est le chiffre d'affaires total espéré par cette entreprise ?
C 40700
130000
176 000
& 570000

Question 2 : Montant total des charges variables directes

Quel est le montant total (pour les 3 produits ensemble) des charges variables directes ?
C 2750
70000
210 000
334000

Question 3 : Contribution du produit Alpha

Quelle est la contribution sur co(it variable du produit Alpha ?
c o
& 500
¢ 2500
3275

Question 4 : Contribution totale sur colits variables

Quelle est la contribution totale sur colits variables ?
c o
142 600
(¢ 236 000
437 500

Question 5 : Contribution moyenne par unité fabriquée et vendue

Quelle est la contribution moyenne par unité fabriquée et vendue ?

-
e
-
-

59

590
990
999

Question 6 : Point mort en quantité

Si I'on suppose que le mix produit reste constant, quel est le point mort en quantité (arrondi a l'unité) ?
C 100
< 356
C 590
C 632

Question 7 : Chiffre d’affaires critique

Quel est le chiffre d’affaires correspondant (chiffre d’affaires critique) au point mort ?
236200
= 507 203
546 667
C 632225

Question 8 : Pourcentage de I'activité

Quel pourcentage de I'activité faut-il atteindre pour parvenir au point mort ?
G 89%
Co92%
C 95%
C 100%

Question 9 : Quantité du produit Alpha

Quelle quantité du produit Alpha faut-il vendre au point mort ?
1M1
< 196
202
275

Question 10 : Montant des charges indirectes affecté a chaque produit

Répartition en parts égales entre les trois produits
Quel est le montant des charges indirectes affecté a chaque produit ?

-
e
-
-

10 000
70 000
85 500
210 000

Question 11 : Charges totales pour le produit Beta

Quelles sont les charges totales pour le produit Beta ?

q
-
-
-

150 000
156 000
164 000
172 000

Question 12 : Contribution négative
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Quel(s) est(sont) le(les) produit(s) qui a(ont) une contribution négative ?
¢ Alpha
(+ Beta
¢ Gamma
" Alpha et Beta

Question 13 : Montant des charges indirectes est affecté au produit Alpha

Répartition au prorata des quantités fabriquées et vendues
Quel montant des charges indirectes est affecté au produit Alpha ?
12000
97250
105000
& 115500

Question 14 : Contribution négative

Quel(s) est(sont) le(les) produit(s) qui a(ont) une contribution négative ?
" Alpha
' Beta
¢ Gamma
(¢ Alpha et Beta

Question 15 : Montant des charges indirectes est affecté au produit Gamma

Quel montant des charges indirectes est affecté au produit Gamma ?
C 7525
(s 64842
¢ 66000
C 78115

Question 16 : Contribution du produit Gamma

Quelle est la contribution du produit Gamma ?
co
10000
G 11158
C 12500

Question 17 : Charges totales pour le produit Beta

Répartition des codts spécifiques
Quelles sont les charges totales pour le produit Beta ?
¢ 105900
¢ 125000
& 135000
148 200

Question 18 : Contribution du produit Beta

Quelle est la contribution du produit Beta ?
& -5000
co
1000
C 1050

Question 19 : Supprimer un produit ? Résultat global

Supprimer un produit ?
Quel serait le résultat global prévisionnel de I'entreprise ?
¢ -10000
< 31000
C 31500
C 42500

Question 20 : Augmenter les ventes du produit déficitaire pour atteindre le point mort

Sans toucher au prix de vente unitaire, combien faudrait-il viser de vendre d'unités supplémentaires de cette série pour ne plus perdre d'argent
sur ce produit et absorber la totalité de ses charges spécifiques ?

< 10
¢ 100
C 135
C 140



